VIHCTPYKUMSA MO YCTAHOBKE 3aLUnThbl
PYFQ y n Toyota Tundra

1. CHATb WTaTHBIA NNACTUKOBbIN MbIbHUK. | ApT. 24.61 o Bbimycka: 2007- O6vém apurarens: 5.7
2. YCTaHOBMUTb KPenéXHyH NnaHKy 2 B CUITOBOW 3NIEMEHT paMbl,
3. YCTaHOBUTb KPENEXHYI0 NnaHKy 4 B CUITOBOW 3MEMEHT paMbl.
4. YcTaHOBWUTb KPOHWTEWH 1, npukpenue ero dontamm M8x20 K
YCUNUTENIO paMbl.

5. YCTaHOBUTb KpenéXHyo NraHKy 3 B CUITOBOW 3NEMEHT paMbl.
6. YcTtaHoBMTbL 3awWuTy C: 3aHWEe TOUYKU NPUKPYTUTL DonTtamMmu
M10x30 K KpenéxHbIiM nnaHkam 2, nepegHue ToYKu - bontamu
M10x30 K KpenéxHbiM nnaHkam 4 (0o KoHLUa He 3akpy4yuBaTh).

/. YcTaHOBWUTb 3alUUTy B: 3agHWe TOYKU OOETh Ha paHee
BKpy4eHHble bonTbl M10x30, nepegHMe TOYKU MPUKPYTUTD K
paHee ycTaHOBNeHHOMY KpOoHLWTeWHY 1 6onTtamu M8x25.

8. YCTaHOBUTb 3alUUTy A: nepeaHue TOUKU NPUKPYTUTL Bontamu
M8x30 K paHee yCTaHOBMNEHHbIM KpenéXHbIM nriaHkam 3,
LUTATHblE TOUYKW NnacTuka NpUKpYTUTHL K 3aLiute bontamm M8x16,
ocTaBLUMecs NepeaHne TOYKU NPUKPYTUTL Dontamm

M8x20. 3agHue TOYKM NPUKPYTUTL K paHee yCTaHOBNEHHbIM
bontam M8x25.

9. Bce TOYKK KpenneHna 3aTAHYThb.

ALF eco

ABTOKOMMNOHEHTbI U3 CTanNK U anKMUHWA

[lononHutenbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no
agpecy: www.alfeco.ru




